
U50 BAFFLE WALL CLADDING SYSTEM



AA

B

B

C

D

E

SECTION A-A

DETAIL C

DETAIL D

SECTION B-B

DETAIL E



AA

B

B

C

D

E

KESIT B-B
1 : 10

 4
9,

73
 

 50,50 
 5

1,
50

 

DETAY D

DETAY E

50X50_U Aluminum Ext Baffle

M5x30 Bolt
M5 Nut

Internal Clip 50

Wall Bracket

Main Carrier External Clip 50

Ø16 Pim

DETAIL C

SECTION
 A-A1 : 10



AA

B

B

C

KESIT A-A
1 : 10

D

E

DETAY C

 41,50 

 51,55 

 6
4 

 112 

 2
1 

DETAY D

 50,55 

 54  8
,5

0 

Upper U Closure Profile

Wall
Bracket

Main Carrier

SECTION 
B-B1 : 10

Lower U 
Closure Profile

DETAIL E



FF

 48,08 

 42,71 

 7
,7

5 

 7
,2

5 

 9
,9

0 

 60° 

KESIT F-F

Ø16 Pim

HANGER SET

M5x30 Bolt

External Clip 50

                                                   Internal Clip 50 

M5 Nut


	Çalışma Sayfası1
	Teknik Resim Görünümü1
	Kesit Görünümü A-A
	Kesit Görünümü B-B
	Teknik Resim Görünümü5
	Detay Görünümü C (1 : 5)
	Detay Görünümü D (1 : 5)
	Detay Görünümü E (1 : 5)

	Çalışma Sayfası3
	Teknik Resim Görünümü10
	Kesit Görünümü A-A
	Kesit Görünümü B-B
	Detay Görünümü C (1 : 1)
	Detay Görünümü D (1 : 5)
	Detay Görünümü E (1 : 5)

	Çalışma Sayfası4
	Teknik Resim Görünümü16
	Kesit Görünümü A-A
	Kesit Görünümü B-B
	Detay Görünümü C (1 : 5)
	Detay Görünümü D (1 : 2)
	Detay Görünümü E (1 : 2)

	Çalışma Sayfası5
	Teknik Resim Görünümü22
	Kesit Görünümü F-F
	Teknik Resim Görünümü24

	Çalışma Sayfası2
	Teknik Resim Görünümü9


